

12.12.2024 г.

Ветераны и студенты волонтерского Центра #МЫВМЕСТЕ и СПК «Я горжусь» КемГМУ плетут маскировочные сети для бойцов СВО



Есть такой популярный сегодня девиз: своих не бросаем. И когда это не только слова, а поступки, то понимаешь всю силу народной поддержки.

Добровольцы – студенты, приходят в свободное от учебы время, несмотря на усталость и занятость, плетут сети. Ребята в совершенстве освоили искусство плетения. Очень активны и наши ветераны. Цвета, которые подбираются для масксетей, делают позиции наших бойцов невидимыми для смертоносных дронов.





«Для всех нас это очень важно – помочь солдатам.»

Почему в название вынесена «маскировка»? Как говорят сами бойцы, маскети – на вес золота: «Они нужны всегда и всем – пехоте, танкистам, штурмовикам...

Если в тылу у кого-то возникает мысль помочь фронту – это вариант безошибочный.»



Студенты групп 2493, 2392, 2391 фармацевтического факультета вместе с преподавателем и заместителем декана по воспитательной работе фармацевтического факультета Натальей Ростовой приняли активное участие в плетение маскировочной сети для защиты наших солдат. Наши маскировочные сетки надежнее любой брони, потому что в каждую ячейку нашими руками «вплетаются» доброта, любовь и вера в победу.

«Каждую ленточку, которую я привязываю – думаю, пусть эта ленточка приблизит Победу!» - поделилась Наталья Николаевна.



Укрыть от пуль своей заботой!

Эти маскировочные сети невидимой нитью связывают тех, кто на фронте, и тех, кто в тылу. И после окончания СВО наверняка эта связь не оборвется. Когда ребята вернутся домой, нам не будет стыдно, потому что мы помогли и заботились о тех, кто сегодня не пускает врага на нашу землю.

